
Контроль. Тест
1. Какой второстепенный член предложения 
обозначает, при каких обстоятельствах и как 
происходит действие?
а) определение б) дополнение в) обстоятельство г) 
подлежащее
2. В каком из вариантов ответа правильно указано 
обстоятельство в предложении: «К твёрдым 
убеждениям нужно относиться с уважением»?
а) к убеждениям б) нужно в) относиться г) с уважением
3. Определите вид однородных обстоятельств от 
жары и духоты по значению в предложении: «От 
жары и духоты книзу клонятся цветы»
а) место б) время в) образ действия г) причина



4. Определите вид 
обстоятельства напиться по 
значению в предложении: «Ягнёнок в 
жаркий день пришёл воды напиться»:
а) цель б) время в) образ действия г) 
причина



5. В каком предложении правильно определена 
синтаксическая роль слов?


